



# Ночной

Бульвар

Приложение к ежедневной газете "Сокола"

№1(3)

цена 1 гон

# ДОГОН



## Кто первый?

Сегодня пятница, 30 июня. Журналисты и менеджеры прожили в лагере 5 дней. Журналисты повышают качество газеты, менеджеры увеличивают капиталы. Кипит работа в правительстве. Гости читают лекции. И если вы еще не успели заметить: в лагере живут яркие представители обоих полов. А презервативы используются в качестве разменного средства. Редакция «НД» разразилась

статьей о том, что принято понимать под межполовыми отношениями. Однако писать о сексе - не значит заниматься им. Тема витает в воздухе и обсуждается у раковин, за клубом, и на лавочках перед корпусами и в туалете. Постоянно идет пертурбация личностей. С кем, да как? У некоторых уже капает слюни. Например, на Фабрике Звезд - 3, длившейся 3 месяца, секс начался че-

рез 3 недели. Учитывая тот факт, что у нас в смене 7 дней, то секс должен был бы случиться через 7 часов, как вы понимаете. Но теперь это уже невозможно, так как осталось у нас только лишь трое суток. Все хотя, но никто не собирается быть первым - все боятся. Но некоторые уже ходят по лагерю и лежат на бильярдном столе парами. Так вот, хотелось бы уже узнать - КОГДА?

Андрей В. МАЛЬЦЕВ



# Chart девчат



## Список самых сексуальных девушек лагеря

Мы попытались составить для вас примерный план действий на выходные. Предлагаем ознакомиться. Можете даже вырезать и сохранить. Редакция предупреждает: вырезанные материалы в качестве платы за тесное общение не принимаются.

### 1 место Юля

Сверх ... и низ интересна. Она претендует на титул «мисс бюст» лагеря. Юля – менеджер. Всегда очень занята и ей всегда «некогда». Постоянно быстро передвигается, и поэтому всегда покрыта легкой серебристой испариной. А ее бесподобные косички элегантно постукивают при ходьбе. За внешней серьезностью, очевидно, скрывается настрой на общение.



### 2 место Виктория

Уже успела засветиться на многих... откровенных фотографиях. Утонченная и женственная. Всегда знает, куда положить изящную ручку и как медленно опустить глазки.



### 3 место Ника

Стремительная и великолепная. Поклонница альтернативного стиля в музыке и свободного стиля в одежде. Обладает супер сексуальным голосом, который то и дело раздается в самых разных местах лагеря. Ей смотреть ни на кого не надо. Все сами на нее заглядываются.



### 4 место Маша

Работать любит, поэтому постоянно пьет терпкий и крепкий чай «Бодрость». Маша девушка с постоянно горячим ртом. Так же пристрастилась к фотоаппарату. Ведь он такой гладкий и холодный. Неудивительно. Более чем уверен, что уже успела наделать множество самых разных фотографий.



### 5 место Людмила

Простое обаяние скромности. Тиха и мила, при этом безумно красива. Присмотритесь. Постоянно вооружена фотоаппаратом с большим выдвигающимся окуляром. Великолепно с ним обращается. Обладает изящными, почти кукольными, глазами и прекрасными длинными ресницами. Смотрит пока на Алексея. А он на нее.



## Болтают!

### Рейтинг слухов

Мы предлагаем вам набор сюжетов, которые даже не пытались проверить. Вся ответственность за достоверность нижеизложенного лежит на героях. Если они готовы поддержать инициативу, «НД бульвар» займется детальным исследованием и превратит слухи в настоящие новости и привлечет недюжинное внимание публики.

### 1 место

#### Трансвестит не грустит

Первое место в горячем рейтинге занимает директор по рекламе газеты «Ночной догон». Егор Яковлев трансвестит. К нам в редакцию попали фотографии, свидетельствующие о некоторых «веселых приключениях» меся Яковлева. Это тем более странно в связи с тем, что он является сотрудником крупной питерской газеты и лицом, влиятельным в молодежных кругах. Чему же учит маститый журналист – трансвестит начинающих литераторов?

### 2 место

#### Шишкин обрушит ГОНдовый рынок

Президент Санкт-Петербургской лиги КВН Эдик Шишкин везет в лагерь огромное количество гонов. По некоторым данным в количестве 2 КАМАЗа. Очевидно, планируется экономическая дестабилизация и крах рынка. Когда это случится, и возможность зарабатывать и тратить гоны исчезнет, мы надеемся, что все перестанут работать и начнут, наконец, ПИТЬ.

### 3 место

#### Праздник, который назаказ с тобой

В 3 часа 42 минуты утра неизвестными была предпринята попытка сорвать работу редакции газеты «НД» посредством использования элементов искусства. В редакции появилась сотрудница ООО «Купи-Гон», вооруженная акустической гитарой. Как смогли выяснить наши корреспонденты «серенада» была заказана для главных редакторов газеты «Ночной догон» Ники и Даши другими девушками. Остается только раздумывать над складывающимися в коллективе «чисто женскими отношениями». А работа в редакции остановилась на 30 минут.

ИД «Ночной догон»

Генеральный директор - Кирилл Балберов  
Шеф-редактор – Андрей В. Мальцев  
Ответственный секретарь – Е. Яковлев  
Фотографии – Станислав Карпов,  
Людмила Жихарь

Respect to - MC Виталий Янко

Тираж: 40 экз.

Редакция располагается по адресу:  
турбаза «Сокол», корпус 2, комната 8.